

Achiziția de lucrări de eficientizare energetică pentru proiectul - Eficientizare energetică Grădinița cu Program Normal Nr. 9 din Municipiul Giurgiu”, cod proiect SMIS 117920

I.D.: 34455949

Documente participare:

- 7-SCN1039400.zip

Data publicarii	11.03.19	Coduri CPV	45321000-3
Termenul limita pentru depunere:	08.04.19	Pretul estimativ:	1.371.386,00 RON

Descriere: OPrin acest proiect se urmărește intervenția asupra corpului de clădire a Grădiniței cu Program Normal nr. 9, situată în municipiul Giurgiu, Str. Tineretului, nr. 141, prin optimizarea eficienței energetice în scopul reducerii pierderilor energetice și implicit a scaderii costurilor cu energia termică. Lucrările de intervenții se vor efectua la clădirea grădiniței, alcătuită din 8 sali de grupă, 3 cabinete, 1 centru CRED, grupuri sanitare pentru fiecare grupă, holuri de acces, cabinet medical, spații administrative, oficiu pentru distribuția hranei, spații tehnice și subsol tehnic, și vor consta în: izolarea termică a fațadei - parte vitrată și parte opacă (Înlocuirea tamplăriei exterioare existente și izolarea termică a pereților exteriori), reabilitarea planșeului peste ultimul nivel - Izolarea termică a planșeului peste subsol, reabilitare termică a sistemului de încălzire - reabilitarea instalației de distribuție pentru apă caldă menajeră, repararea acoperisului tip terasă/sarpantă, inclusiv repararea sistemului de colectare a apelor meteorice de la nivelul terasei, respectiv a sistemului de colectare și evacuare a apelor meteorice la nivelul învelitoarei tip sarpantă, înlocuirea corpurilor de iluminat fluorescent și incandescent din spațiile comune cu corpuri de iluminat cu eficiență energetică ridicată și durată mare de viață, izolarea termică a subsolului, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei (pompe de căldură de tip aer-apă și integrarea acestora în sistemul existent de încălzire), reabilitarea/modernizarea instalației de iluminat integrată a clădirii, lucrări de management energetic și alte activități care conduc la îndeplinirea realizării obiectivelor proiectului (Montarea pompei de căldură presupune o automatizare, care, în momentul în care pompa de căldură nu va mai face față din cauza temperaturilor exterioare prea scăzute, va comuta pe termoficare). Valoarea estimată fără TVA a contractului de lucrări care urmează a fi încheiat, este de 1.371.386,50 lei (exclusiv TVA) și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investiții întocmit de proiectant și nu sunt incluse sume provizionate și nici cheltuieli diverse și neprevăzute. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare cu 7 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, în măsura în care solicitările sunt transmise în termenul prevăzut la cap. I.3.